电话 56568170 E-mail:zzrbdsxw@163.com

ZHENGZHOU DAILY 综合新闻



2015年1月30日 星期五

"四桥一路"多轮抛撒融雪剂 市区大部分路段积雪已清除

姑娘"光临郑州,让市民兴奋的同时 也一度遭遇了出行难。不过随着昨 日气温回升,加之市政部门的努力, 截至昨日下午,市区大部分路段积雪 已清除。

据气象部门预报,本周内我市将有持 续性降雪天气。为确保清除冰雪工作顺 利开展,自1月26日开始,市市政工程管 试、安装以及除雪物资的准备工作,并要 求除雪人员24小时待命,随时迎接降雪的

1月28日下午,自降雪开始后,该 处迅速启动清除冰雪工作预案,17时 30分起对管辖范围内的"四桥一路"立 交桥和解放路立交桥展开融雪剂抛撒 工作。由于正值下班高峰期,立交桥上

车流量较大,无法投入大型机械设备, 该处采取人工抛撒的方式,19时起,两 台融雪剂撒布机开始不间断工作,直至 23时30分,第一阶段融雪剂抛撒工作 结束;23时30分起,该处39台除雪车 辆、设备到达各自责任区域,开始对"四 桥一路"立交桥和解放路立交展开大范 围的清除冰雪工作,运用推雪铲车将路 面积雪推铲成堆,便于雪停后清运,直

至1月29日凌晨4时30分完成积雪清 扫归堆工作;随后,第二遍融雪剂抛撒 开始,直至6时30分完成最后一遍抛撒 融雪剂工作。

截至记者发稿时,本次降雪过程,市 市政工程管理处共对"四桥一路"立交桥 和解放路立交累计抛撒融雪剂3遍,使用 融雪剂53吨,出动机械车辆39台,出动除 雪人员140余人。

各单位干部职工 有序清扫路面冰雪

日一早,我市各单位的干部 职工纷纷提前到岗,有秩序 地清扫路面冰雪,方便群众

当日7时,距离上班时 间还有一个多小时,市委办 公厅的广大干部职工已开 始忙碌,大家扫的扫、铲的

天的扫雪场景。有的持铁 锹用力铲着路边的厚厚积 雪,有的清扫铲起的雪块 儿,集中运送到花坛和大树 下……经过一个多小时的集 中清扫,被冰雪覆盖的地面 渐渐"现"出原貌,湿滑的道 路也重新变得安全通畅,极 大方便了过往路人和车辆。

各区启动应急预案 连夜行动清理积雪

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 陈红娜)为确保降 雪后道路畅通、人员车辆安 全、环境整洁有序,昨日,二 七区福华街道办事处全员 动员,全面投入除雪工作。

一大早,福华街街道办 事处组织机关全体人员、社 区工作人员、执法中队队 员、社区巡防队员200余人 深入辖区,全面开展除雪活 动,不到两小时,京广中路、 准河路、保全街等主次干道 以及无主管居民楼院的积 雪被清理干净。

据了解,为保障雪后道 路通畅,福华街道办事处提 |早做好了除雪应急各项准 备工作。同时,深入宣传和 动员广大商户和群众参与 除雪,为按时保质地完成除 雪任多提供了保險

又讯(记者 栾月琳 通 讯员 王红艳 史东晓)28日, 管城区紧急启动冬季除雪应 急预案,区环卫队抽调20多 名应急分队队员,开始在主 次干道撒布融雪剂。昨日凌 晨4时,600多名环卫工人走 上街头,投入扫雪除冰工作。 29日一大早,航海东路 办事处科室、社区分包路段 除雪,动员沿街商户、公共 单位投入除雪。陇海马路 办事处机关干部和环卫工 一起,重点清除辖区铁路立 交桥上下坡路段积雪。南 关办事处组织170余人,对 南关街、乔家门路等11条重 点道路进行快速清理,确保 火车站地区道路交通顺畅。

又讯(记者 孙志刚 通 讯员 张黎 米晓峰)28日 晚,中原区紧急启动清除冰 雪工作预案,各相关部门立 即部署安排。

据了解,从28日19时 至次日7时,中原区城市管 理执法局组织中原区卫生 队环卫人员连夜行动清理 积雪,共出动融雪剂撒布 车辆3台,重点对桐柏路、 秦岭路、嵩山路等主次干 道抛撒融雪剂。截至29日 7时30分,共撒布融雪剂

为确保辖区主要道路 畅通,中原区卫生队除雪应 急小分队全天候投入除雪 奋战。目前,中原区一线保 洁人员全员上岗,对分管路 段进行积雪清扫。

昨日,市民纷纷走上街头进行除雪工作。本报记者宋晔摄



昨日,市22中的师生合力清扫校门口积雪。本报记者 丁友明 摄

市农委:抓住降雪时机 开展苗情调查

本报讯(记者 朱华)记 者昨日获悉,针对日前我市 大范围的降雪,市农委昨日 下发竖刍通知 更求久级农 业部门要抓住此次降雪缓 解土壤墒情的有利时机,派 出农业专家深入田间地头, 及时开展小麦苗情及病虫 害调查,掌握当前麦田管理 中存在的问题,并根据小麦 长势情况,制订具体的春季 麦田管理措施。

最近两天,我市普降小

到中雪,对小麦生产来说利 好重重:首先,自小麦播种 以来,降水量明显偏少,部 分麦田已出现旱象,而此次 降雪,对土壤墒情有明显缓 解作用;同时降雪降温过 程,对小麦病虫草害有一定 的控制作用。其次,"立春" 将至,小麦即将进入返青 期,对水分需求量不断加 大,此次降水(雪)也对春季 小麦生长非常有利。

通知要求,各级农业部

门要抓住此次降雪缓解土 壤墒情的有利时机,派出农 业专家深入田间地头,及时 开展小麦苗情及病由室调 查,掌握当前麦田管理中存 在的问题,并根据小麦长势 情况,制订具体的春季麦田 管理措施。同时积极组织 全市农业技术人员深入各 地开展春季麦田管理技术 培训,指导农民科学开展麦 田管理,为今年的夏粮丰收

打好基础。

去年我市新增市场 主体呈"井喷"态势

本报讯(记者 宋建巧)2015年 全市工商行政管理工作会议昨日 召开。记者从会议上了解到,去年 我市新增各类市场主体 14.14万 户,新增注册资本7971.36亿元,均 创历史新高。

目前,全市实有市场主体 57.56万户,同比增长32.62%,注册 资本总量达12429.34亿元,同比增 长178.81%,企业发展数量、规模 均居全省首位。据介绍,去年3月 1日登记制度改革以来,市工商局 通过公开招聘大学生注册官助理 充实窗口力量、对重点企业分支机 构业务市局集中统一办理、登记疑 难问题集中会商等措施,有效的应 对了市场主体的"井喷"态势和企 业扎堆注册现象。全系统行政审 批按时办结率100%,提前办结率 达99%。

企业数量猛增,为促进其品 牌化发展,我市在出台相关意见 的同时,成立了商标战略实施工 作领导小组,加大了对获得驰 名、著名商标企业的奖励力度, 同时,创建了全省首个"商标工 作站",对企业进行培训、引导, 一系列有力措施,取得良好成 效。去年全市新增中国驰名商 标8件、省著名商标98件,均创 历史新高。目前,我市注册商标 总量达到84694件。

微电商沙龙走进郑州

本报讯(郑州报业集团记 者 徐智慧)昨日,微电商沙龙第二 季郑州站在郑州国际会展中心举 办。有赞(口袋通)微商城创始人 白鸦说,未来的零售业属于会"经 营人"的人。

如今,消费者的消费观和生活 方式都发生了很大的变化,而零售 业最大的变化是逛街的少了。事 实上,人口集电商平台已经变成了 搜索网站。由于消费者发生了很 大的变化,白鸦认为,未来的零售 业正在逐渐走入"经营人"的时

代。"经营人"模式包括:一是"经营 人"是调养内在的,不会很快;二是 从服务互动做起,而不是单纯做推 销。白鸦说,当店主开始"经营人" 时,货品将不再受局限,经营的品 类不再受限制。

据介绍,微电商沙龙一个月 去一个城市,白鸦会和大家分享 对这个行业的看法,思路以及提 供服务。昨日的活动,吸引了来 自全国各地的电商人士参加,大 家分别就各自关心的问题进行了 深入探讨。

金水路接西站路隧道开始施工

西站路北半幅下月起封闭 10 个月

本报讯(记者 黄永东)经 常开车从嵩山路朝西站路方向 行驶的市民注意了,因金水路 西延工程施工,2月1日起,西 站路(嵩山路至西站东街约 300米路段)北半幅将封闭,禁 止车辆从嵩山路南向西、北向 西驶往西站路,封闭期初定为 10个月。

此次启动施工的是金水路 西延西三环工程中最关键的环

节之一,施工期间需要对西站路 300米路段进行封闭。未来西 延工程全部建成后,市民沿金水 路开车可向西通过隧道直接驶 上西站路,而西站路将拓宽成双 向六车道的道路直通西三环。

据工程项目部负责人介 绍,此次封闭,将造成西站路 (嵩山路至西站东街)由东至西 方向断行,即现状西站路变为 单向行驶道路,封闭长度约 300米,在封闭期间嵩山路西 站路口由北至西禁止右转(仅 供行人和非机动车通行),嵩山 路西站路口由南至西禁止左转 (仅供行人和非机动车通行)。 在封闭施工期间,需要通过嵩 山路西站路口向西的车辆可通 过棉纺路、农业路等道路绕行; 西站路(嵩山路至西站东街)由 西至东方向的车辆可通过西站 路南侧的保通道路通行。

未来路下周起调整通行方式

中间封闭从东西两侧通行

本报讯(记者 王译博 通 讯员 孟繁勇)记者昨日从交 警部门了解到,因未来路下穿 金水路隧道工程施工需要,自 2月2日开始,项目部将封闭 现有顺河路至金水路之间的 未来路路中位置,车辆和行人 改由未来路东西两侧的保通 路通行。

昨日15时,记者在金水路 与未来路交叉口看到,由南向 北行驶的车辆在路口南侧排队 约有50米,由于要绕行路口中 间的环岛,加上车身较长的公

交车较多,每到绿灯时,南向北 方向通过的车辆不是太多。进 人在路口南侧的施工围挡内可 以看到,未来路从顺河路到金 水路之间的东西两侧的保通路 已基本竣工,工人们正在进行 一些收尾工作。

未来路下穿金水路隧道工 程项目部副经理李东辉告诉记 者,由于天气原因,路面标志标 线将于明后两天施划,本周日 前,围挡内的保通路将具备通 车条件,预计下周一早高峰正 式启用,根据施工安排,将于下 周一封闭现有未来路从顺河路 至金水路之间的路中部分,进 行下穿隧道施工,车辆和行人 改从未来路东西两侧新修好的 道路通行,东西两侧各有两个 机动车道和一个非机动车行人 混合车道。

据李东辉介绍,对于金水 路与未来路交叉口北侧围挡的 转换,由于施工进度不一致,预 计到2月15日左右,路口北侧 东西的保通路将竣工,届时未 来路南北方向将实现直接通行 而不用再绕环岛通行。

运行图调整结束 春运后车票开售

本报讯(记者 聂春洁)记 者昨日从12306网站获悉,铁 路部门对3月16日之后的列 车运行图调整工作结束,从1 月28日起,火车票恢复60天 预售期,市民可购买3月16日 以后各车次火车票。

1月16日,中国铁路客户 服务中心发布公告,称将调整 春运结束后的列车运行图,3 月17日起部分需要调整的列 车车票将暂停发售。

记者从郑州铁路局了解

到,28日8时起,该局各次直 通、管内旅客列车车票恢复 60天预售期(含当日),即互 联网、电话订票60天,售票 窗口(含自助售票机)58 天。恢复售票后,郑州东站 的火车票13时开售,而郑州 火车站的火车票则是14时

今年春运自2月4日开 始,3月16日结束,共计40 天,目前春运期间火车票已全 部开售。

学生客流提前分流 汽车春运压力略减

本报讯(记者 黄永东 通 讯员汪军)记者从郑州交运 集团2015年春运新闻发布会 上获悉,由于今年春节比往年 后延十多天,加之铁路预售期 提前60天、临客运力大量投 放,许多学生客流提前分流, 预计今年汽车春运紧张程度

郑州交运集团今年春运 时段计划自2月4日开始,为 期40天,预计将发送班次 16.1万班、发送客流390.2万 人次,较去年基本持平或略 低。预计节前客流以返乡的 中短途省内客流为主,高峰集 中在2月11日至18日(农历 腊月二十三至除夕)之间,节 后客流以务工、上学等中长途

客流为主,集中在2月24日至 3月6日(农历正月初六至十 六)之间。

据悉,往年春运客流在 节前会出现学生流、务工流、 探亲流三流叠加趋势,导致 客流集中,运力紧张。但今 年由于春节比往常后延十多 天,许多大中专院校学生放 假日期相对提前,学生客流 压力提前分流;铁路预售期 提前60天后,火车临客运力 得以大量释放;预计今年客 流集中度比往年弱化,汽车 春运紧张程度将略减。

为方便旅客乘汽车返乡 郑州交运集团今年新购置96 辆宇通客车,在春运前投放到 位,使全部运力达到2230台。

部分高速交通管制 汽车站多班次停运

本报讯(记者 黄永东 通 讯员 李春香)昨日,受雨雪 天气影响,我省大部分高速公 路对七座以上的车辆实行交 通管制,汽车中心站发往山西 晋城、运城、长治、太原以及省 内洛阳、三门峡、巩义、新密、 登封、信阳、南阳等中心城市 班次多趟停运。

当日11时之后,随着天

气逐渐好转,发往省内东线班 次逐渐恢复,汽车中心站采取 见车售票的方式,保障了各方 向均有班次发出。但截至16 时,三门峡、偃师、灵宝等西部 山区班线仍处于停班状态。

汽车中心站提醒市民,由 于道路情况随时可能变化,在 出行前要及时拨打郑州交运集 团客服电话96269进行咨询。

我市首期贫困劳动力 免费技能培训开班

本报讯(记者 朱华)28日 上午,我市贫困劳动力迎来第 一波惊喜:由郑州市扶贫办主 办的郑州市2015年贫困劳动 力免费职业技能培训第一期 培训班在郑州市爱子缘职业 培训学校开班。

据了解,此次职业技能培 训由来自全市贫困地区的70 余名贫困群众参加,为期10 天,费用全免。培训内容以家 政服务、月嫂培训为主。培训 结束后,参训人员将统一参加 职业资格考试,考试合格者将 获得国家职业资格证书,培训 学校将为每一位学员推荐安 排就业岗位。

市扶贫办负责人告诉记

者,2015年贫困劳动力职业 技能培训首期培训班是在全 国上下学习贯彻习近平总书记 系列重要讲话精神,深入推进 改革发展的大背景下举办的, 是郑州市扶贫办坚持"以旅游 开发为引领,以易地扶贫搬迁 为抓手,以产业发展为支撑, 围绕就业抓培训"的工作思 路,努力做好新形势下扶贫开 发工作,打好扶贫开发攻坚战 的重要举措之一。今年,我市 将继续加大贫困劳动力职业 技能培训工作力度,以就业为 导向,帮助更多的贫困群众掌 握一技之长,早日就业上岗, 力争实现"培训一人,全家脱 贫"的目标。

投入运营一个月 旅客激增车次增加

郑开城铁实现公交化运营

本报讯(记者 聂春洁 黄永东)记者从郑州东站了解 到,截至昨日,郑开城际铁路 正式运营整一个月。数据显 示,自2014年12月28日至今 年1月27日,郑开城铁郑州东 站累计发送73948人次,单日 高峰发送旅客3729人次;宋城 路站累计发送73709人次,单日

高峰发送旅客4222人次。 作为我省首条城际铁路, 郑开城际铁路刚开通便受到 两地群众热捧。郑州东站相 关负责人告诉记者,目前在郑 开城铁客流中,周一至周五以 往返于两地的上班族为主,上 座率稳定在七成左右,周末和 元旦小长假探亲流、旅游流交 汇客流激增,上座率激增至九

成以上,经常一票难求。 据介绍,针对小长假和周 末客流激增的情况, 郑州东站 于1月10日调整郑开城铁列车 运行图,由开通之初的日开行 13趟列车,增至日开行列车17

趟。目前,从郑州东站至开封 宋城路站一站直达历时28分 钟;站站停列车历时47分钟。 对于在郑州上班的开封

市民冯国玺来说,郑开城铁已 经成为必不可少的出行方 式。"我在嵩山路与中原路附 近上班,坐城铁到郑州再换地 铁,一小时就到了,自己开车 至少要两小时以上。"冯国玺 说,郑开城铁开通前,自己只 在周末回家,现在每天回家, "城铁上像我这样奔波于两地 的上班族很多,我们都希望郑 开城铁早日实行月票制,最好 可以刷卡进站。"郑开城铁开 通时,省城际铁路公司相关人 士曾表示,根据开行一段时间 后的客流情况,郑开城际铁路 有望实行火车月票、季票等票 种,也会考虑推行刷卡制。记 者昨日再次提及该问题,得到 的回复是:目前相关部门正在 就此问题进行协商,短期内月 票和刷卡制不会推行。